

По страницам сентябрьских праздников

В России по традиции 1 сентября отмечается День знаний. День знаний – это праздник друзей, улыбок, света! Это самый долгожданный день для тех, кто идет в страну Знаний. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечения посвященные Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собираются в стенах родного садика, а кто-то приходит к нам в первый раз. Все ребята радуются встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями.

В гости к ребятам приходили сказочные герои Мальвина и Буратино. Детишки пели веселые песенки, выразительно читали стихи, танцевали танцы и водили хороводы. Были организованы конкурсы. Праздник День знаний всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду!





Также в сентябре прошла увлекательная выставка совместного творчества детей, родителей и педагогов «Осенняя красота». Поделки из фруктов, овощей, бросового материала поражают и заставляют восхищаться фантазией и таланту участников выставки. Всевозможные ежики, птички, пауки, лешие, а также целые композиции – это далеко не все, что можно увидеть на выставке. Использование природных материалов - это самый простой вариант оформления поделок своими руками.

Создавать осенние поделки вместе с детьми - одно удовольствие, нужно лишь запастись терпением, хорошим настроением и фантазией.





И завершающим праздничным мероприятием сентября был праздник День дошкольного работника

Профессия воспитатель — одна из самых нужных и востребованных. Это тот человек, который учит детей элементарным представлениям о жизни, шаг за шагом ведет их к школьной парте. В нашем детском саду всех сотрудников с профессиональным праздником поздравила заведующий Елена Васильевна. Ребята подготовительной группы подготовили утренник ко дню дошкольного работника. Этот праздник создал радостное, приподнятое настроение у ребят, их родителей и персонала заведения. Прозвучали красивые поздравления воспитателям. Также мы обобщили знания ребят о самом празднике, о многообразии профессий людей, работающих в детских дошкольных учреждениях. Ребята читали стихи, посвященные воспитателям, пели песни, танцевали, участвовали в веселых конкурсах. Воспитатели Пронкина С.М., Матанкина Е.Н. Корчажкина В.О. и педагог-психолог Воронцова С.В. были отмечены грамотами Управления образования и Администрации ДООУ.

